Ha pa3paboTKy MpoekTHOM qokyMeHTaiuu pekoHetpykimu L[TTI Ne 3 JIOC no aapecy:

. Mocksa 2-s Bonbckas yi1., 1. 30, JIroGeperkue O4uCTHBIE COOPYKEHUSL

Cranuu nnpoextupoBanus "IIpoextnas u Pabouas nokymeHraus"
y

CMETA Nel

No CtoumocTb (THIC.
HanmeHoBaHHEe 00beKTa IPOEKTUPOBAHUS Ob6ocHoBaHKE Pacuer croumocTu .
/1 pyOIIeit)
TerunoBoit myHKT 0e3 HacocoB xonoanoi Boabl Q I' kan/gac 30 AP 0,08 OB,BK 0,058 At MPP-3.2.06.08-13 Tabmuma 3.10.4.1. 10 K= 0,755
! 0,11 TX 0,39 50 0,057 I1CO 0,09 Cm 0,03 445,0 + 10,1 x 30 = 748,00 IToHOTa POEKTa 748,00x 0,755 x 3,485 1968,119
MPP-3.2.06.08-13 Tabmuna 3.10.4.11.1 K=1,10 . 6
2 TemtoceTs B HeNpoxogHoM KaHaie L mm. = 50 25,2 = 2520 ITpuMeyanus 2520 x 1,1 x 3,485 96,604
TexHOMOrMYeCKNil pernamMeHT nponecca 0OpaIIeHust ¢ 0TXOJaMH CTPOUTENbCTBA 19,146 =
3 15146 MPP-3.2.45.03-13 K= 0,95 K= 1,2 Ta6muia 5 19,146 x 1,20 x 3,485 80,069
A lz\/éegclnlz)gﬂ;;ﬂ o noxkapHoii 6ezonacHoctu (UTII, Terocers) 445,0 + 10,1 x 30 = 748,00 MPP -3.2.79.02-14 K= 0.4 Crans 1 K— 0,755 Ionxora (748,00 x 0,40 x 0,755 ) + (25,20 x 1,10 4,266
o npoexra K= 0,018 x 0,4)) x 0,018
5 |Meponpusitus o I'O u npenynpexaernto YC 69,97 = 69,97 MPP -3.2.72-14 K= 0,8 Ta6smuna 1 K=0,7 69,97 x 0,80 x 0,7 x 3,485 136,553
Utoro 2 285,611
Kpowme toro, HAC 18% 411,410
Bcero ¢ yuerom HIIC 18% 2 697,021

24



